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SVIJET U RATU
„Mač svakog čovjeka bit će protiv brata svojega.“ (Ezek. 38:21)

Mediji teško mogu ići u 
korak sa mnogim ratovima 
koji izbijaju širom svijeta —
Afganistan, Ukrajina, Gaza 
i brojne zaraćene frakcije u 
Africi. Ozbiljne točke 
napetosti također postoje u 
Rusiji, Pakistanu, Kini i 
Sjevernoj Koreji. 
Donedavno su SAD­e bile 
uključene u još jedan 
bliskoistočni sukob kada 
su grad za gradom u Siriji i 
Iraku padali u ruke jedne 
od najopasnijih i brzo 
rastućih pobunjeničkih 
Islamističkih grupa do danas—ISIS—samoprozvane 
Islamske Države Iraka i Sirije. Ta radikalna militantna 
frakcija Islama toliko je opasna da ih je čak i Al—Kaida 
proglasila kao „previše ekstremne.”

KRIK DŽIHADA SIJE STRAH!

Zaista, povik na Džihad—sveti rat protiv nevjernika—
stavlja svijet u visoku pripravnost! Na Arapsko Proljeće 
se isprva gledalo kao na uzbudljivo mijenjanje vlasti od 
arogantnih diktatora na više demokratski sistem 
vladavine, ali, u stvarnosti, to je postalo prilika koju su 
Islamski radikali čekali. Videći oslabljeno i pomalo 
dezorganizirano društvo, oni su ušli sa neobuzdanom 
silom da preuzmu kontrolu. Što će to značiti za svijet? U 
najmanju ruku, to izaziva veliku tjeskobu među 
nacijama, i, u najgorem slučaju, može ubrzati daljnji 
rigorozni vojni odgovor, odvlačeći mnoge nacije u bitku 
protiv zlobnog i fanatičnog neprijatelja koji nema 
nikakvo poštovanje prema životu.

Radikalni Islamski Fundamentalizam relativno je 
novi i zloslutni neprijatelj u povijesti ratovanja. Ne 
postoji vladanje koje je više iracionalno i brutalno od 
onoga vjerskog fanatizma podsticanog mržnjom i 
vjerskom netrpeljivošću. Terorizam je primarno oruđe 
rata kojeg koriste ti vjerski fanatici. Ne postoje pravila 
kakva se je moglo vidjeti u prijašnjim ratovima i nema 
učinkovitog načina da se zaustavi zamah uništenja, 
kaosa i straha koji se širi kao rezultat.

Svijetom rašireni 
terorizam je jedan od 
znakova „kraja doba.” 
Govoreći proročanski o 
tom fenomenu u vremenu 
kraja Joel se je dobro 
izrazio: „neka slabić 
kaže: Ja sam jak!” (Joel 
3:10) Isus je također 
govorio o tom vremenu: 
„Jer će biti nevolja velika 
kakova nije bila od 
postanja svijeta dosad 
niti će biti;...Ljudima će 
srca zatajiti od straha i 
iščekivanja onooga što 

dolazi na zemlju...” (Mat. 24:3,21 JB; Luka 21:26 VKJ)
Da, terorizam je veoma zastrašujuće i 

najučinkovitije oružje u rukama onih koji žele 
primorati i zastrašiti. To je postalo čovjekovom vojnom 
strategijom slabašnih. Za razliku od gerilskog ratovanja 
protiv vojnih meta, terorizam sa ne tako velikom 
količinom truda cilja na civile i osmišljen je usaditi 
strah u što je moguće više ljudi. Neusporedivi slučaj 
trenutka—tri precizno tempirana teroristička čina koje 
su počinili šačica pojedinaca paralizirao je moćne SAD 
još mjesecima nakon napada 11 rujna. Premda je Izrael 
bio suočen sa prijetnjom terorizma svaki dan već 
desetljećima, svijetom rašireni rat protiv terorizma nije 
bio proglašen sve dok nije dotaknuo tlo Sjedinjenih 
Država. Od 11 rujna, milijarde su bile uložene da se 
zaustavi teror. Ali, na iznenađenje savezničkih 
svjetskih vođa, terorizam nije bio zaustavljen—baš 
naprotiv, eksalirao je poput šumskog požara.

PROROČANSKI SIMBOL VATRE

Kada je korištena u Svetom Pismu, vatra je 
prikladan simbol anarhije—potpunog bezakonja. Ne 
postoji ništa više razornije za društvo od anarhije. 
Proročanski opis anarhije koja ima doći na 
čovječanstvo u vremenu kraja nalazimo u našem 
ključnom retku: „Mač svakog čovjeka bit će protiv 
brata svojega.” Dok se ta žalosna proročanska izjava o 
širom svijeta raširenoj anarhiji tek nazire na horizontu, 
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revolucionarni sukobi poput onih Arapskog Proljeća, i 
anarhija, takvi kao što ih vidimo u tim bezakonim 
radikalnim pokretima, bukte po cijelom svijetu i 
postaju gori. Razmetanje Nigerijske Islamske vojne 
grupacije Boko Haram snažan je primjer potpunog 
nedostatka poštovanja prema ljudskom dostojanstvu i 
čak samom životu. Otmica više od 200 djevojaka iz 
škole u Nigeriji tragičan je slučaj toga.

Čak i sa međunarodnom intervencijom, poput one u 
Iraku i Siriji, vatra često plane sa osvetom. Jednom kada 
ljudi sruše postojeće vlasti, gori udes često juri kako bi 
popunio prazninu. Kao slučaj najgoreg scenarija, 
dovoljno je samo pogledati 
na Somaliju, zemlju koja 
nije bila pod upravom niti 
jedne nacionalne vlade 
preko dvadeset godina. 
Više od 600,000 ljudi je 
pobjeglo iz zemlje, 
umaknuvši očajnim 
uvjetima. Oni koji ostanu 
moraju se braniti, često 
pribjegavajući piratstvu i 
drugim zločinima iz očaja.  
Zaista, vatra anarhije 
proždrla je bilo koji privid 
društva u Somaliji.

NAJOMILJENIJA META TERORIZMA

Izrael je bilo izravno ili neizravno, središnja meta 
većine terorističkih napada; i bilo tko tko podupire 
Izrael postaje metom. Srazmjerno svom stanovništvu, 
Izrael je bio žrtvom napada koji su poput četrnaest 
napada 11 rujna. Od početka Mirovnog Procesa u Oslu 
1993, više od 1,500 Izraelaca je poginulo od ruku 
Arapsko Palestinskog terorizma, i bilo je preko 8,500 
gubitaka na strani Izraela, da ne spominjemo mentalnu 
štetu koju je to nanijelo tom miroljubivom narodu. 
Uopće nije upitno da je teror uvelike opteretio 
svakodnevne živote Izraelaca.

Hamas, nasilna Islamska fundamentalistička 
stranka, počeo je 1989 voditi teroristički rat protiv 
Izraela koji je bez presedana. Oni zahtijevaju 
Palestinsku Državu u cijeloj zemlji Izraelu.  (Hamas 
Covanent: Članci 6, 15 i 28) Od smrti Yassera Arafata, 
Hamas je sve popularniji među Palestincima. Kao što 
se vidi iz trenutnog sukoba, Hamas je zadobio kontrolu 
nad Gazom i koristi je kao bazu za terorističke 
aktivnosti protiv Izraela.

Stalno nasumično bombardiranje koje Hamas vrši 
iz Gaze drži Izraelske obitelji u pojačanom stanju 
tjeskobe svake minute svakog dana. Suzdržavanje 
Izraela kod prihvaćanja nekoliko primirja pokazalo se 
neuspješnim, jer Hamas nastavlja ispaljivati više raketa 
nasumično na Izrael. Zaista, velikodušno povlačenje 

Izraela sa svoje zemlje u prethodnim mirovnim 
inicijativama nije donijelo mir sa Arapskim teroristima 
koji žive unutar i blizu njenih granica—umjesto toga 
čuje se još snažniji povik na Džihad, još više mržnje, i 
obnovljeni žar da se objavi njihova želja za cijelim 
Izraelom.

Pravo Izraela da se brani donijelo je oko stotine 
gubitaka unutar Gaze, zbog čega je oslabila podrška 
Zapada Izraelskoj vojsci, koja je bila označena kao 
„nasilnici” i  „ubojice.” Kao posljedica, čini se da 
Hamas zadobiva podršku svijeta u njihovom zahtijevu za 
Palestinskom Državom u Gazi—ali hoće li oni postići 

svoj cilj da elminišu 
Židove iz Izraela? 
Proročanstvo ukazuje na 
suprotno. „Jer evo: 
dušmani tvoji buče, i 
mrzitelji tvoji glave podižu. 
Protiv naroda se tvoga rote 
i svjetuju se protiv štićenika 
tvojih. Govore: "Dođite, 
zatrimo ih da ne budu 
narod, nek` se ime Izrael 
više ne spominje!...koji 
jednodušno vikahu: 
"Osvojimo krajeve Božje! 

Daj, o Bože, da budu kao kovitlac, kao pljeva koju nosi 
vjetar....Pokrij im lice sramotom, da traže tvoje ime, 
Jahve!...” (Ps. 83:1­18 JB)

SILA KOJA JE U POZADINI TERORA

Što je to što potiče te radikalne frakcije na takvu 
brutalnost—nanoseći što je moguće više gubitaka 
među civilima, i to ne samo bilo koje gubitke, nego 
posebice, Židove? Gledajući površinski, vjerski je 
fanatizam očiti osnovni uzrok, ali skriveno od pogleda 
postoje zle duhovne sile koje imaju za cilj uništiti Božji 
narod—obećano sjeme—raspaljući plamen mržnje. 
(Efež.  6:12)

Da, Sotona i njegove demonske vojske očajnički 
nastoje spriječiti ostvarenje Božjeg plana, jer oni znaju 
da će Njegov plan da blagoslovi sve narode na zemlji 
kroz Izrael značiti konačno uništenje zlih duhova i svih 
zlikovaca. (Mal. 4:1) I stoga je, njihov cilj spriječiti 
ostvarenje zakletvom vezanog saveza obećanog 
Abrahamu: „svoj ću blagoslov na te izliti i učiniti tvoje 
potomstvo brojnim poput zvijezda na nebu [duohvni 
Izrael] i pijeska na obali morskoj [tjelesni Izrael]!... svi 
će se narodi zemlje blagoslivljati tvojim 
potomstvom.” (1. Moj. 22:16­18; Gal. 3:29)

Stoga, nevidljive sile tame dolivaju gorivo na 
teroristički plamen mržnje. Vjerski fanatici koji 
manipuliraju istinom i vrše zlo protiv svojih 
neprijatelja igračke su u Sotoninim rukama—pijuni u 
izvršavanju njegovih zlobnih zamisli.
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Srećom, postoji također nevidljiva bitka koja se 
vodi na nebesima da sačuva obećano duhovno i 
zemaljsko sjeme, i da se tako ostvari Božja 
dobronamjern zamisao za cijelo čovječanstvo. On 
objavljuje da će oni koji imaju problema sa Izraelom 
sami sebi nanijeti nevolju. (Zah. 2:8­12; 14:3) Baš kao 
što je Bog nanio pošasti na Egipat, govoreći, „Pusti 
mon narod da ide,” tako će On nanijeti pošasti na 
suvremene faraone ovog svijeta—sada od utjecajem 
Sotone—sve dok Izrael ne bude bio oslobođen iz 
ropstva terora. Božja Riječ je sigurna—On će 
pobijediti u toj bitki protiv zla. Izrael će biti 
blagoslovom po svoj zemlji.

SAKUPLJANJE SVIH 
NARODA

Bog je rekao Izraelu kroz 
proroka Sefaniju: „Zato mene 
čekajte—riječ je Jahvina—do 
dana kad ustanem kao tužilac; 
jer ja sam odredio da se sakupe 
narodi, da se saberu 
kraljevstva, da na vas gnjev 
svoj izlijem, svu gorčinu svoje 
srdžbe: u vatri moje ljubomore 
bit će sva zemlja 
sažgana...” (Sef. 3:8) Kroz 
povijest je bilo žarišta sukoba, 
revolucija i anarhije među 
ljudima još od kad se je Kainova ruka podigla na brata 
njegova Abela. Po čemu je zadnjih sto godina toliko 
izvanredno pa da ukazuje da smo mi sada u vremensko 
razdoblju Sefanijinog proročanstva? Ono što tu 
proročansku izjavu čini posve jedinstvenom u naše 
vrijeme je sakupljanje naroda.

Svijet je međusobno povezan—sakupljen—kao 
nikada prije u povijesti. Danas, ono što se događa na 
ulicama u Siriji može se u nekoliko sekundi pokazati 
širom svijeta putem mobitela milijunima pobješnjelih 
gledatelja. Nedavno obezglavljivanje dvojice mladih 
reportera (jedan je bio Izraelac) koji su izvještavali o  
Sirijskom građanskom ratu bilo je šokantno i čak i 
pomisliti na to, ali još gore, ISIS je stavljao 
videozapise tih užasnih događaja kako bi cijeli svijet 
svjedočio. Da, globalna svijetom raširena 
komunikacijska mreža nadalje doprinosi nestabilnosti 
društvenog i financijskog tkiva svih naroda velikih i 
malih. Svjetske ekonomije su sada tako postrojene 
poput toliko mnogih teturajućih domina—bilo koja od 
njih može srušiti druge.

U ovom sadašnjem zlom svijetu, nastavit će ustajati 
moćni i tlačilački vođe, indoktrinirajući mržnju. Bez 
Kneza Mira uvijek će biti drugi Hitler, drugi Bin Laden 
ili drugi Mahmoud Ahmadinejad. Međutim, hvaala 
Bogu, snažnija nacija sprema se okončati isprazne 

zamisli tih despotskih vladara. U Božjem Svetom 
Kraljevstvu, Krist će vladati sa željeznom palicom nad 
onima koji nameću svoju nepravednu volju na druge. 
(Otkr. 2:27; 20:1­4) Apostol Petar navodi da će 
„nebesa proći, i elementi se rastopiti...” (2. Pet. 3:7­
13) Ta „nebesa” i „elementi” nisu ljudi —to su 
tlačilački sistemi koje su stvorili sebični i onih gladni 
za moći. Nakon što ti iskvareni elementi—politički, 
financijski, društveni i vjerski sistemi—budu bili 
uklonjeni, čovječanstvo će jasno vidjeti vrijednost 
pouka o posljedicama grijeha i sebičnosti. Više nikada 
neće biti okrutnih i diktatora gladnih moći, jer nitko 

neće „više nanositi boli niti 
uništavati na svoj svetoj gori 
mojoj; jer će se zemlja napuniti 
spoznajom GOSPODNJOM, 
kao što vode prekrivaju 
more.” (Iza. 11:9)

NADA U TRAJNI MIR 
POČIVA U IZRAELU

Ono što Kršćani moraju 
naučiti iz Biblijskog 
proročanstva je poštovanje 
prema Izraelu i Božjim 
sigurnim obećanjima njemu. 
Bog izabire Izrael između svih 
drugih naroda da bude kanal 
Njegovih blagoslova svijetu. 

Bog naziva Izrael zjenicom Svog oka, Svojim 
prvorođenim, Svojom Baštinom. (Zah. 2:8; 2. Moj. 
4:22; Iza. 19:25)

Bog nije napustio Svoj zakletvom vezani savez sa 
Izraelom kroz njihovog oca Abrahama. „... jer sljepoća 
pade na jedan dio Izraela, dok ne uđu neznabošci u 
punom broju. I tako će se spasiti sav Izrael, kao što je 
pisano: "Doći će od Siona Spasitelj i odvratit će 
bezbožnost od Jakova.  I ovo im je od mene zavjet, kad 
oduzmem njihove grijehe." Po evanđelju dakle 
neprijatelji su zbog vas; a po izboru ljubimci zbog 
otaca [Izraelski patrijarsi]...” (Rim. 11:25­28)

Izrael ispunjava Biblijsko proročanstvo! Njihovo 
ponovno okupljanje kao nacije bilo je jedan od 
znakova Kristovog povratka da uspostavi svoje vječno 
Kraljevstvo. (Mat. 24:32) „...Nakon toga vratit ću se i 
opet podići pali šator Davidov,..da preostali ljudi 
potraže Gospodina...” (Djela 15:14­18) Božje 
Kraljevstvo, sa Kristom kao Njegovim počašćenim 
zastupnikom, biti će kraljevstom pravednosti, 
nesebičnosti i mira koje će otpočeti u Jeruzalemu i 
zatim se proširiti na cijeli svijet.

Iako je Izrael sada središtem nevolje i terorizma u 
svijetu danas, Božji mirovni plan učinit će ga hvalom 
po svoj zemlji. (Iza. 62:7) Jeruzalem će postati glavnim 
gradom svijeta i središtem za trajni mir u svijetu, ne 
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ZRAKA NADE NA 
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događaje širom 
svijeta, dodajući 
borbama s kojima se 
mi suočavamo u 
našim vlastitim 
životima. Poput 
brodova koji su 
ljuljani na nemirnom 
moru, srca vape iz 

oluja života za sigurnom lukom. Ova 
ohrabrujuća knjižica od 23 stranice 
pruža zraku nade. Učvrsti svoju vjeru 
u Božji milosrdrni plan za cijelo 
čovječanstvo. Otkrij kako će uskoro 
osvanuti prekrasan dan nakon ove 
noćne more tuge.
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samo za Židove, nego za sve koji se ponize i budu se 
učili pravednim Božjim Zakonima. „I doći će mnogi 
puk i moćni će narodi tražiti Jahvu nad Vojskama u 
Jeruzalemu ...U one će dane deset ljudi od naroda svih 
jezika hvatati jednog Židova za skut govoreći: `Idemo s 
vama, jer čusmo da je s vama Bog.` (Zah. 8:22,23)

BOG NANOSI RANE JEDINO KAKO BI 
IZLIJEČIO

Da, Bog će „sakupiti narode” da izllije „svoj 
gnjev.” I premda to zvuči bolno—postoji nada s onu 
stranu nevolje. Kao što kirurg mora ukloniti 
kancerogeni tumor, Bog samo zadaje rane da izliječi. 
Isred nemira koji obuhvaća cijeli svijet sada, Bog ima 
plan koji će zasigurno donijeti izlječenje i vječnu 
radost! (Iza. 35:10)

Nastavljajući Sefanijino proročanstvo kaže da će 
nakon vatre tog dana, Bog tada „učiniti da narodi 
imaju čiste usne da bi svi oni zazivali ime 

GOSPODOVO, da ga služe svi u jednom istom 
trudu.” (redak 9) „Čiste usne” su istina. Jednom kada 
Božja ruka kažnjavanja ugasi vatru anarhije, Bog će 
učiniti da narodi imaju te „čiste usne”—što ukazuje na 
to da ih nisu imali prije. Narodi na koje je ovdje 
ukazano biti će bezbrojne milijarde čovječanstva koji 
nikada nisu čuli za te „čiste usne.” I, zbog nevolja koje 
su doživjeli, oni će sada biti spremni slušati Božju čistu 
istinu—neokaljanu sa obmanjujućim i zlim naukama 
ljudi. Čovječanstvo će se učiti slobodno služiti Bogu 
„svi u istom trudu.” Prijevod Biblije Novi Svijet to 
prevodi „jednim ramenom.” Umjesto da brat ratuje 
protiv brata, čovječanstvo će se učiti surađivati u 
izgradnji miroljubivog društva. Želja svakog mladog 
vojnika na bojnom polju ostvarit će se. „Svoje će 
mačeve prekovati u ralice, a svoja koplja u radne 
srpove. Narod na narod neće mača dizati niti će se više 
za rat vježbati.” (Mihej 4:3)


